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Микола Іщенко призначений директором гірничорудного
дивізіону

Наглядова рада ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» затвердила на посаді директора гірничорудного

дивізіону Миколу Іщенка.

Миколі Іщенку 45 років. Свою діяльність Іщенко розпочинав у 1987 році на державному підприємстві

«Кривбасвибухпром». Пройшов трудовий шлях від економіста до генерального директора ВАТ «ПВП

«Кривбасвибухпром».

З вересня 2000 року працював директором, головою правління, генеральним директором найбільшого

підприємства з вибухових робіт у Європі ВАТ «ПВП «Кривбасвибухпром».

З липня 2007 до липня 2009 працював заступником директора гірничорудного дивізіону Групи

Метінвест. З липня 2009 р. до березня 2010 року працював генеральним директором ВАТ «Інгулецький

гірничо-збагачувальний комбінат». У березні 2010 року був призначений виконувачем обов’язків

директора гірничорудного дивізіону Групи Метінвест.

Микола Іщенко має дві вищі освіти: у 1985 р. закінчив Київський інститут народного господарства

за спеціальністю «економіст», у 1992 р. закінчив Криворізький гірничорудний інститут (нині

Криворізький технічний університет) за фахом «гірничий інженер», кандидат економічних наук.

Микола Іщенко стояв біля витоків утворення Гірничорудного дивізіону Групи Метінвест. Досвід

керівника, активна життєва позиція, високі моральні цінності яскраво характеризують його як успішного

менеджера, здатного приймати конструктивні рішення, ефективно вирішувати поставлені завдання.

Довідка:

Метінвест — міжнародна вертикально-інтегрована гірничо-металургійна група компаній. Виробничі

потужності підприємств Метінвесту дозволяють не тільки повністю задовольняти власні потреби

в сировині, рідкій сталі і напівфабрикатах, але й забезпечувати значну частину українських і

європейських підприємств, а також металургію Азії. Акціонерами Групи Метінвест є Група СКМ (75%) і

група компаній СМАРТ (25%), які беруть участь в управлінні Групою Метінвест на партнерських

засадах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» — керівна компанія Групи Метінвест.

До гірничорудного дивізіону Групи Метінвест входять три провідні підприємства-виробники залізорудної

сировини України: ВАТ «Північний ГЗК», ВАТ «Центральний ГЗК» і ВАТ «Інгулецький ГЗК».
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